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Examenul national de bacalaureat 2023
ProbaE. ¢)
Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Varianta 1

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.
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2.0 f (a) =a+2 2p
a+2=6,de unde obtinem a =4 3p
3. 2x+1=9 3p
x =4, care convine 2p
4. | Multimea A are 23 de elemente, deci sunt 23 de cazuri posibile 2p
In multimea A sunt 14 numere n care verific inegalitatea n>10, deci sunt 14 cazuri
favorabile, de unde obtinem p = 14 3p
23
5. -1+1 .. .
Xy = =0, unde punctul M este mijlocul segmentului AB 3p
2+6
Yy = T =4 2p
6- | AB=\/BC?-AC? =2 3p
AB =AC, deci triunghiul ABC este isoscel 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 3 2
detA= | =30-2012-= 3p
=3-4=-] 2p
b) 2B — A= 0 8 3 2) (-3 6)_ 3
8 4) 2 1) l6 3] P
=3[ *=sc 2
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O peac=(2 8 a2 3
s o4)” T2 3 P
1 . . 9 -14
X :—(B +2C) [A ", de unde obtinem X = 2p
2 0 2
2.2) | 504= (5- 4)(4- 4)+ 4= 3p
=10+4=4 2p
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b) | x6= 2x— 4, pentru orice numar real x 3p
2x—4 =6x, de unde obtinem x = -1 2p

c) 4 1 o
—=4 (n —4) +4>4 | —-1 (n —4) >0, unde n este numar natural nenul 2p

n n
Cum n este numar natural nenul, obtinem n=2 si n=3 3p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)

La) | ro(x)=3x% +62x-15 = 3p
=327 +12x-15 =3(x® +4x -5, xOR 2p
b) | f'(x)=0 < x=-5 sau x=1 2p

f '(x) >0, pentru orice xﬂeoo T 5] ,deci f este crescatoare pe (—00, —5] , f '(x) <0, pentru
orice xD{- 5,1], deci f este descrescatoare pe [—5,1] si f'(x)ZO, pentru orice xD[H—oo ) 3p

deci f este crescdtoare pe [1,+00)

c) ' 2 _
£"(x)=3(2x+4), xOR, deci lim S) gy KA dwkd 3p
x—>+°°exf"(x) X~+°°ex(2x+4) X~+°°ex(2x +6)

2
= lim ———=(
ke gt (2x+8) 2p

2.a)| 1 1
I(x+9)@‘(x) dx =ISxdx =4x%| = 3p
0
0
=4-0=4 2p
b) | 6 6 6
1 X +9
o dx dx = d =1 +9 = 3
[ o= =] B acon(oos) p
=In15-In10 :ln% 2p
|3 3 3
2 _ - — X =
_([f(x Jax= j _sj@ > +9jdx =81 %arcth =2 3p
24 —67726(4 +a 77) , de unde obtinem a = -1 2p
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